

我市上半年金融运行平稳

新增贷款集中投向制造业、采矿业和租赁商务服务业

□记者 张超 通讯员 赵召龙

本报讯 近日,记者从中国人民银行平顶山市中心支行获悉,今年上半年,我市金融运行平稳,存贷款平稳增长。截至6月末,全市金融机构人民币各项存款、贷款余额分别为4007.71亿元、2770.02亿元,增速分别为10.03%、9.93%,其中,存款余额同比增长3.04个百分点。

各项存款同比多增 增速加快

6月末,我市人民币各项存款余额较年初增加340.46亿元,同比多增40.73亿元。据人行平顶山市中心支行相关负责人分析,造成存款多增的主要原因是住户存款增多。统计数据显示,我市住户存款比年初增加243.97亿元,同比多增20.32亿元。其中,活期存款余额793.37亿元,同比多增16.53亿元;定期存款余额2019.2亿元,同比多增3.79亿元。

各项贷款稳步增长 增速放缓

6月末,我市金融机构人民币各项贷款余额较年初增加143.04亿元,同比增长9.93%,全省排名第五位。

住户贷款余额714.26亿元,比年初增加23.88亿元,同比少增28.4亿元。其中,住户消费贷款余额549.55亿元,比年初增加14.24亿元,同比少增20.01亿元。这反映出后疫情时期住户对未来收入增长不够乐观,整体消费意愿下降。

非金融企业及机关团体贷款余额2055.75亿元,比年初增加119.16亿元,占各项贷款增量的83.31%,余额



7月25日下午,中国银行平顶山开源路支行工作人员向客户介绍业务。 本报记者 张超 摄

同比少增2.01亿元。

具体来看,企业短期贷款余额855.38亿元,比年初增加26.46亿元,同比少增11.77亿元;中长期贷款余额839.23亿元,比年初增加40.98亿元,同比少增40.17亿元;票据融资余额321.5亿元,比年初增加51.68亿元,增长19.16%,同比多增53.68亿元。

据分析,企业贷款同比少增,一是由于企业年中订单有所减少,原材料购买量减少,进而流动资金需求量急剧下降;二是随着疫情反复,企业对自身扩大经营持保守态度,信贷需求减弱,辖内金融机构信贷

投放量下降。

从企业规模看,小微企业贷款稳步增长,大型企业增长明显。截至6月末,大型企业贷款余额581.2亿元,比年初增加35.4亿元;中型企业贷款余额307.14亿元,比年初增加6.55亿元;小型企业贷款余额729.9亿元,比年初增加19亿元;微型企业贷款余额85.89亿元,比年初增加2.8亿元。其中,大型企业贷款比年初新增35.4亿元,占全部企业贷款新增的55.53%,中小企业贷款比年初新增25.55亿元,占全部企业贷款新增的40.08%。大型企业和中小企业贷款增势明显,这

表明我市在金融支持中小企业政策方面效果显著。

新增贷款集中投向制造业 采矿业租赁商务服务业

截至6月末,我市租赁和商务服务业贷款余额259.22亿元,比年初增加29.92亿元,同比多增11.19亿元;采矿业贷款余额331.02亿元,比年初增加30.63亿元,同比少增9.8亿元;制造业贷款余额321.08亿元,比年初增加17.47亿元,同比少增0.85亿元。制造业、采矿业和租赁商务服务业占所有行业新增贷款的85.41%。

导读

中国人民银行曝光二季度20家拒收现金单位
本报记者暗访商超医院
目前没有发现拒收现金行为

[B4/B5]



“拍蒜不断”的菜刀贵不贵?
贵的不如对的 大厨教你如何选一把好菜刀 [B6]

